

Путешествие по Самарканду

Основной целью осуществляемых сегодня в стране восторонних реформ, является развитие экономики, обеспечение благосостояния народа. В том числе примером этому является развитие отрасли туризма. Это способствует расширению потока туристов, демонстрации и пропаганде национальной культуры Узбекистана и повышению туристического потенциала нашей страны.

С этой целью 18 и 21-22 марта текущего года для ознакомления с историческими памятниками и проведения отдыха сотрудников объединенный профсоюз Академии наук РУз организовал туристическую поездку сотрудников АН РУз в г.Самарканд. Во время туристической поездки сотрудники АН РУз посетили исторические комплексы Имама ал-Бухари, Гури Амир, Хазрати Хизр, площадь Регистан, обсерваторию Мирзо Улугбека и мемориальный комплекс первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова. Туристические экскурсии были проведены на высоком уровне, и сотрудники АН РУз получили незабываемые впечатления от города Самарканда и его исторических мест туризма от древних времен до сегодняшнего дня.

